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Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском
регионе в ответ на Ваш вопрос, поступивший на официальный сайт РО ФСФР России в
ВКР, сообщает следующее.

  

Перечень информации, подлежащей обязательному раскрытию на рынке ценных бумаг,
определен следующими нормативными правовыми актами: ст. 92 Федерального закона
от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – ФЗ «Об АО»), ст. 30
Федерального закона от 22.04.1996 №39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» (далее – ФЗ «О
рынке ценных бумаг»), Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных
ценных бумаг, утвержденным Приказом ФСФР России от 10.10.2006 № 06-117/пз-н
(далее – Положение о раскрытии информации).

  

В соответствии со ст. 92 ФЗ «Об АО» и п. 8.1.1. Положения о раскрытии информации
Закрытое акционерное общество в случае публичного размещения облигаций или иных
ценных бумаг обязано раскрывать информацию в форме:

  

а) годового отчета акционерного общества;

  

б) годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества;

  

в) устава и иных внутренних документов акционерного общества, регулирующих
деятельность его органов;

  

г) сведений об аффилированных лицах акционерного общества.

  

В соответствии со ст. 30 ФЗ «О рынке ценных бумаг» и п. 5.1. Положения о раскрытии
информации на ЗАО также может распространяться обязанность по раскрытию
информации в форме ежеквартальных отчетов и сообщений о существенных фактах.
Данная обязанность распространяется:
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- на эмитентов, в отношении ценных бумаг которых осуществлена регистрация хотя бы
одного проспекта ценных бумаг;

  

- на эмитентов, государственная регистрация хотя бы одного выпуска (дополнительного
выпуска) ценных бумаг которых сопровождалась регистрацией проспекта эмиссии
ценных бумаг в случае размещения таких ценных бумаг путем открытой подписки или
путем закрытой подписки среди круга лиц, число которых превышало 500;

  

- на эмитентов, являющихся акционерными обществами, созданными при приватизации
государственных и (или) муниципальных предприятий (их подразделений), в
соответствии с планом приватизации, утвержденным в установленном порядке и
являвшимся на дату его утверждения проспектом эмиссии акций такого эмитента, если
указанный план приватизации предусматривал возможность отчуждения акций
эмитента более чем 500приобретателям либо неограниченному кругу лиц.

  

В соответствии с п.3 Приказа ФСФР РФ от 13.08.2009 №09-33/пз-н «Об особенностях
порядка ведения реестра владельцев именных ценных бумаг эмитентами именных
ценных бумаг» (далее – Порядок ведения реестра владельцев именных ценных бумаг),
акционерные общества, самостоятельно осуществляющие ведение реестра владельцев
именных ценных бумаг, обязаны ежегодно, не позднее 15 февраля года, следующего за
отчетным, представлять отчетность по состоянию на конец отчетного периода, в
территориальные органы ФСФР России по месту своего нахождения.

  

Кроме того, согласно с п.2.4. Порядка ведения реестра владельцев именных ценных
бумаг, закрытые акционерные общества, не осуществлявшие публичного размещения
ценных бумаг, обязаны раскрывать правила ведения реестра владельцев именных
ценных бумаг в сети Интернет на сайте закрытого акционерного общества либо ином
сайте или путем направления заверенных в надлежащем порядке копий правил ведения
реестра владельцев именных ценных бумаг лицам, зарегистрированным в реестре
владельцев именных ценных бумаг.

  

Дополнительно сообщаем, что согласно действующей редакции ст. 30 ФЗ «О рынке
ценных бумаг», владелец обыкновенных акций обязан раскрывать информацию о
приобретении 5 и более процентов общего количества размещенных обыкновенных
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акций, а также о любом изменении, в результате которого доля принадлежащих ему
таких акций стала более или менее 5, 10, 15, 20, 25, 30, 50 или 75 процентов
размещенных обыкновенных акций.

  

Обращаем Ваше внимание, что согласно ст. 13 Закона Российской Федерации от
21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», бухгалтерская отчетность – это единая
система данных об имущественном и финансовом положении организации и о
результатах ее хозяйственной деятельности, составляемая на основе данных
бухгалтерского учета по установленным формам, которая состоит из бухгалтерского
баланса, отчета о прибылях и убытках, приложений к ним, предусмотренных
нормативными актами, аудиторского заключения, подтверждающего достоверность
бухгалтерской отчетности организации, пояснительной записки.

  

В соответствии с Письмом Министерства Финансов Российской Федерации от
07.12.2007 №07-05-06/311 «Об обязательном раскрытии годовой бухгалтерской
отчетности», указанные нормы законодательства Российской Федерации подлежат
применению всеми акционерными обществами, включая перешедших на упрощенную
систему налогообложения.
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